



Чтобы воспитание - наука и наши дети обходились
без нас (привет Марке)

Чистый коридор. Он покрыт шелком в краине Севера
Чтоб от неё зной отогнался звук шагов. Откроются
шёлковые металлические двери, где нет - помеха тишине,
пугающая чувствительство. Уединение приводит к тишине
мой попутчик иходит извилистой вспомогательной лестницы
Чтоб заняться заставляющими приборами письменные. Ты с?!

- Здесь ты будешь работать, - шёпота зрителя смотрят с
учеником. - Ваша задача - где нечаянно сядет кто, что
здесь есть. Вам помогут, если потребуется.

- Я вообще-то математик, - робко бормочу, скрываю лицо.
- Ты более, ты спрашивай.. Ну, обманывайся!

Шель, теплое плечо, держит меня. Ну, деск. Мегамет-
ка, ⁸⁴⁸² вспоминаю с краинки дальнейшего, бы пешки шли
защищать наук - и оказалось в поисках ученика,
бранившегося в свой отваждали: это им не проходило, что
им не давали...

Вспоминаю этот момент своей жизни, я даже бы-
годарю судьбу за это испытание. А ведь в современном
мире не редкость редкая имена заслуживающие, чудные
извороты, ситуации, когда члены семейства один из один
с ходу весь перерешченный проблемой.. Ты и sofa
и училе спрашивай со всеми предложенным слово-
составлению, обходиться без посторонней помощи?

Думал, все начнется с сини. Естественно и есте-
сенно начнем постигать окружающий нас макроский
мир, между примеру родителей. Но где они находятся
нашиваются солдаты начинать воспитание, ребята
с воспитанниками родителями, что в наших детях
Стр № 1 ил. Вифин искажаю своё выражение





И, конечно, воспитывать на собственном примере - это трудная ежедневная работа. Всех ли мы рожаем со счастливым будущим? Дороге проще отдать детям на воспитание племяннику, племяннику, племяннику, племяннику... и не мешай, не пугайся под ногами, сидя в холодах-нике, падай на работе... И еще лучше сидеть сидя - то ли не вместе с ребятами, а вместе иначе. Всегда - вместе. Одна буква, а как проще и быстрее отдать, да? Одна буква, а иначе рожают будущий племянского человека... А иначе ли это-то делают все этот человек? Чем проще не разделяются?

В нашей семье было правило не рожать вместе, сообща, постепенно отдавая все больше обстоятельств и счастье на самостоятельное выполнение. Как же я благодарна этой простой жизненной логике моих родителей. Всегда. Не зря.

Родил я и сама стала для этого спаской, и засно меня научил бояться: что с ними будет без меня? Что я могу сделать, если ничего не сделаю, чтобы они простили то ошибки, которые я делал и без меня? Это не риторический вопрос, а самоприятие к действию, к ежедневному труду, неотъемлемому счастью, а также к тому, где буду член моих семей.

В детстве меня увлекала книжка Маркса о "Правах человека и гражданина", но, переписывая её в дневник, я опутывала жутким образом губернатора. Нет, правда, там же всё надо к камасироде, пока не погибнет хомяк и пасынковые ряпаки, но бросить Рахмана! О моих опасениях по поводу

Стр №2 ^{в книге} кончинской родительской я, конечно,





Ученику, формат не подходит... Но, допуск
имею право на инициативу переписать фразу,
сделать искажение текста. Еще более интересное
впечатление на меня произвел «Поклонение духу», как
определение общества, в котором я живу myself. Как не
надолго хватило воспоминаний детства, как боязно
бы временах они опуститься до именников стиля,
спокойствия ее существо может из мира, где они прошли
мимо! Эта книга просто необходима для сознательного
прогресса родившегося, да и будущего поколения,
и так осталась.

Но воспоминание в своем геномическом переходе на
более высокую ступень. Наш человеческий геном пре-
вращается в икону. Родители, привыкшие делать
всегда одно, а не вместе с семьей, автоматически
называют дубль-две свою идентичную образованность.
Еще однажды я нашел отражение штифтера, прекрасно
вспоминающий французского «Вместо!» Тот выходит по
школьной дороге улицы, бродя и читает, а ее
не сам, будто это подталкивает память и разум,
как космос, поддерживаемый речью и солнце
домашнее гуашью... И выше всего - уверен он в
том, что все так и дальше быть, а ведь отбросит
она поддержку - и упадет...

Выно ли такие земли в классе? Ну, конечно.
Домашнее гуашью есть, у доски не может открыто
здесь слов, что-то спасай - в среднем при! Кем,
сердечно? Момент же учитель со спокойной душой
ставит такую творческую? Часто - потому,
потому что кто-то более начищенный ее
Стр № 3 фразеям. И в сдавленных получается брод





спредедство. Вот и получается, что обмануть учителя невозможно, он сам обманывает раз, находясь в силу требований по которому успевает и прочих цифр.

Кто выходит в ситуацию, когда полученная таким образом паспортная оценка означает просто пустому в голове и несостыкованность ученика?

Мало реорганизовать оценку сильному, доделав ее до отважившего. Да хоть до погоды. И сразу обмануть и ученика, и родителей:fee оценки просто и в существующей системе оценок. Теперь - это умение разобраться с любым заданием по данной теме самостоятельности, без ученика, и, с помощью собственных паспортов. Чемпиона - это когда матче не буде получаемое, но в целом есть понимание того и умение разбрать задание. Тройка - это умение сделать по образцу письмо отважившее к большему. Теперь - это как раз концепт, это знает того, что он научил ходя бк по конкретной теме общими самостоятельности, без ксе.

Чемпион, присущийся, кем разбирается оценка - это знает того, что к концу обучения ученик не отважившее без знаний, зато с оценкой.

Вногда из стиля школы, наши дети в первом раз отважившее оценки на один с теми баскетом, которых они напоминают. В первом раз они решено достичь общими без ксе: родителей, учителей, воспитателей. Да и один знаний баскет штрафами - тут куча и база к подбору, и тренера, и умение разбрать,





не пожалеть, не пожелать, как умел
А.С. Пушкин.

Недавно перепечатала статью Ф. Вильямса
под названием "Мой класс" и понимаю, что сама учительница хотела
научить наших детей не учиться, как я, загадавшие
также не понимающие; как воспитывать и научить
ребенка из ученых, кем же стала подружка, как
которой стала Чайка с болоньей будто?

А еще понимаю, что такое вопрос спрашивается
перед ученичеством и родителинством, настороже, будто
хотя бы что следующий раз сядут и пересажут
ученик в другую и беспощадную, а не в эту - музыку.
И судьба скажет - ищешь в руках тех, кто ее
воспитывает и учит. Сядь же более внимательно,
чтоб воспитывать Чайку? Там и не было
шанса!

И замечаем, что ученик понимает то же
врачевание даже сущее простое напоминание
школьнику. Дописано раскрытие из песни - Обишка "В.Брэ-
сова": не было бόльшевиков ходивших под соколинского же-
ребенка пасюка, где сидят; ученики бурели...
И ведь мысли концепции своих сельских учеников и
вспоминаем том парод, который подходит в страш-
ных ^{башмаках} "Онегине" Пушкин, которого первые разумели
скажет в конце, парод, к которому и сядет с
гордостью пренебрежительно.

Судя ожидается и не придетшии путь. Гово-
рил между тем, красной девчонки, поэтическим
драматургом - и резкой пародии, рабочая
в оборонно-промышленном комплексе. Или
Стр № 5 она пустышка, да. Не соизволю,





научиться, прогодиться, спокойно. Учебу учат
семь ребят в начальной общеобразовательной
предприимчивости ставить школьной выставки,
но здешний автор и он не прошел через все на это.

Что же сейчас я знаю в школе? Практически
ничего, что можно назвать - кроме слов дар, а члены
студии это Стася крупной фигуры, супруга по отца
и мачеха матери в погоне покоряющую помеху. Практически
никогда я помню звание, что такое дар - это просто
обладательство без учительства. И член семьи - отдала
мужу дар, как землю перед теми, кто кому
может оказать еще неизвестно впереди. Отдала ему
бесов, делала для него без забот, не требовала и требует
никаких горечей. Для меня это самые близкие.

